



## ...И монеты будто звёзды!



В Белорусской государственной академии авиации состоялось вручение дипломов молодым авиационным специалистам. В числе выпускников — и вчерашие курсанты военного факультета в БГАА, которым присвоено воинское звание лейтенант.

Торжественная церемония прошла на аэродроме Липки на базе Минского аэроклуба ДОСААФ имени дважды Героя Советского Союза Сергея Грицевца. Выпуск стал юбилейным — двадцатым. Среди почетных гостей — заместитель министра обороны Республики Беларусь генерал-майор Андрей Жук, директор департамента по авиации Министерства транспорта и коммуникаций Республики Беларусь Артём Сикорский, заместитель председателя центрального совета ДОСААФ по авиации полковник запаса Андрей Горбатовский, советник Посольства Республики Таджикистан в Республике

**Проректор по государственной авиации — начальник военного факультета в Белорусской государственной академии авиации полковник Павел Примак:**

— В академии наработана мощная образовательная база для подготовки курсантов. Наши выпускники занимают достойное место в рядах офицерского корпуса. Безусловно, немного грустно прощаться с ними. Но жизнь не стоит на месте. На смену выпускникам придут новые курсанты. А нынешнему выпуск желаю успехов в военной карьере и в жизни.



ке Беларусь Талабшо Исо- зода, а также представи- тели администрации За- водского района Минска, руководители авиационных организаций и пред- приятий.

Церемонию открыл про- ректор по воспитательной работе Белорусской госу- дарственной академии авиа- ции Игорь Яцкевич:

— Сегодня один из тех дней, которые навсегда остаются в памяти. После завершения обучения в ва-

шей жизни наступает но- вый этап. Я бы хотел, что- бы вы прошли его достой- но. Однажды определив- шись с профессией, вы сделали важнейший вы- бор на жизненном пути. Вам предстоит доказать, что вы соответствуете это- му выбору. Вы будете заво- евывать уважение окруж- ющих людей добросовест- ным и честным трудом, порядочностью, справед- ливым отношением к лю- дям, преданностью своему



**Лейтенант  
Вадим Ушаков:**

— Каждый день моей учебы в академии был наполнен новыми знаниями и интересными со- бытиями. После выпуска буду служить в командовании ВВС и войск ПВО. К моему решению посту- пить в академию авиа- ции родители отнеслись положительно, поддер- жали меня.

**Мама  
Оксана Ушакова:**

— Вадим определил- ся с будущей професси-



**Лейтенант Андрей Пранюк:**

— Всегда хотел, чтобы авиация стала частью моей жизни. Когда узнал про специальность, касающуюся авиа- ционных беспилотных комплексов, принял решение стать специалистом именно в этой сфере. Самый слож- ный момент в обучении был на первом курсе. В образе жизни произошли кардинальные изменения, ведь еще недавно я жил с родителями, а тут вдруг оказался один. Поначалу было трудно перестроиться, но вскоре я при- вык, и трудности ушли.

делу, нашему народу и на- шему Отечеству.

Заместитель министра обороны Республики Бе- ларусь генерал-майор Ан- дрей Жук отметил:

— Отдельно хочу обрати- ться к выпускникам во- енного факультета. Пом- ните, что за вами стоят традиции, заложенные нашими предками. С че- стью выполняйте свой во-

инский долг во благо стра- ны. В добрый путь!

Кодекс чести Вооружен- ных Сил Республики Бела- русь огласил лейтенант Дмитрий Гаврилюк. Луч- шим выпускникам вру- чили грамоты и объявили благодарности за высокие показатели в учебной, на- учно-исследовательской, общественной и спортив- ной деятельности.

Церемония заверши- лась торжественным мар- шем вчерашних курсан- тов, во время которого в небо полетели монеты. Они вспыхивали будто зве- зды. Первые звезды на по- гонах лейтенантов сияли на солнце так же ярко.

Лада Доценко,  
Александр Степаненко,  
фото Владимира Блинова